

中共中央办公厅印发通知

在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育

新华社北京5月25日电 近日,中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》,对中国共产党成立100周年之际开展“四史”宣传教育作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,围绕庆祝中国共产党成立100周年,在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育,普及党史知识,推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心,引导广大人民群众深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心使命,

旨,学习中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果,传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,坚定不移听党话、跟党走,在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中建功立业。

《通知》明确,要以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线,准确把握这一重要思想的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑,深入领会这一重要思想的历史地位和重大意义,不断增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。深入学习贯彻习近平总书记关于党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要论述,特别是在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,及时跟进学、前后贯通学、联系实际学。要把握“四史”宣传教育内涵,注重内容上融会贯通、逻辑上环环相扣,引导广大人民群众特别是青少年弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理,加深对党的历史的理解和把握,加深对党的理论的理解和认识。

《通知》指出,要组织好各项宣传教育活动。一是开展读书学史活动。开展“书映百年伟业”好书荐读活动,举办“红色经典·献礼百年”阅读活动,组织“强素质·作表率”读书活动,开展党建文献专题阅读学习活动。二是组织基层宣讲活动。广泛开展百姓宣讲,深入基层开展巡回宣讲,用小故事讲透大道理。举办形势报告会、“四史”专题宣讲等,邀请领导干部带头作报告。三是开展学习体验活动。深入挖掘红色文化内涵,精心设计推出一批精品展览、红色旅游精品线路、学习体验线路。组织有庄严感和教育意义的仪式活动,开展文化科技卫生“三下乡”等社会实践活动。四是开展致敬革命先烈活动。结合烈士纪念日等重要纪念日及其他传统节日,组织开展祭扫烈士墓,敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物等活动。开展“为烈士寻亲”专项行动,组织“心中的旗帜”等红色讲解员大赛,弘扬英雄精神。五是开展学习先进模范活动。集中宣传发布“3个100杰出人物”,开展党和国家功勋荣誉获得者、时代楷模等先进模范学习宣传活动。深入走访慰问老战士、老支农模范、烈士亲属等,帮助解决实际困难。六是开展红色家风传承活动。发挥文明家庭、五好家庭、最美家庭的示范带动作用,通过巡讲、主题展、快闪、家庭故事汇等方式讲述感人风故事情。七是开展全民国防教育活动。组织开展“迈向强国新征程·军民共筑强军梦”巡讲,组织军营开放活动,抓好高校和高中学生军训,依托国防教育基地进行红色研学,强化全民国防观念。八是组织群众性文化活动。组织美术展、优秀影视展播、优秀网络文艺作品展示等活动,开展知识竞赛、演讲比赛等活动。创新实施文化惠民工程,开展“唱支山歌给党听”群众歌咏、广场舞展演、“村晚”等活动。

《通知》强调,各地区各部门要始终把握正确导向,树立正确历史观,准确把握党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的主题主线、主流本质,旗帜鲜明反对历史虚无主义。要突出青少年群体,把握青少年群体的特点和习惯,组织好青少年学习教育,厚植爱党爱国爱社会主义的情感,让红色基因、革命薪火代代传承。要丰富活动载体,发挥爱国主义教育基地作用,着力打造精品陈列,精心设计活动内容和载体,增强教育感染力。要用好网络平台,发挥融媒体优势,制作播出一批接地气、易传播、群众爱听爱看的网络文化产品和文艺作品。要加强统筹协调,把“四史”宣传教育同党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动等有机结合起来,相互促进、相得益彰。严格执行中央八项规定及其实施细则精神,坚决克服形式主义、官僚主义。加强安全管理,做好新冠肺炎疫情防控工作,确保宣传教育各项工作安全有序。

我国将集中清查收缴非法枪爆物品

9月底前投案自首或主动上交枪爆物品可从轻处罚

据新华社北京5月25日电 (记者 任沁沁、熊丰)为进一步深化打击整治枪爆违法犯罪专项行动,最高人民法院、最高人民检察院、公安部近日联合印发《关于依法收缴非法枪爆等物品严厉打击涉枪涉爆等违法犯罪的通告》,6月初至9月底,三部门将联合开展清查收缴非法枪爆物品统一行动,进一步挤压非法枪爆物品社会存量,全力推动打击整治专项行动深入开展。

公安部25日在京举行的新闻发布会上,三部门相关负责人分别就通告内容进行解读,并介绍下一步工作安排。

公安部治安管理局局长李京生指出,通告对符合条件的违法犯罪人员给予宽大处理,对举报枪爆违法犯罪的人员给予奖励,并就广大群众如何抵制远离枪爆物品作出提示。有关部门将加大打击整治和清查收缴力度,全力推动各项打击整治措施不折不扣落到实处。

通告规定,凡在本通告公布之日起至

2021年9月30日前投案自首或者主动交出非法枪爆等物品,构成犯罪的,可以依法从轻、减轻处罚或者免除处罚;构成违反治安管理行为的,依法减轻处罚或者不予处罚。逾期不投案自首、不交出非法物品的,依法从严惩处。

通告鼓励广大人民群众积极举报涉枪支、弹药、爆炸物品、仿真枪、弩等违法犯罪活动并提供违法犯罪活动线索,凡举报有功的,按有关规定给予奖励,公安机关将依法保护举报人的个人信息及安全。对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严惩处。

“通告明确了宽严相济、区别对待的刑事政策。”最高法刑四庭副庭长叶邵生说。

通告提示广大人民群众,在购买玩具枪时要选择正规厂家生产的产品,不要购买无生产厂家、无许可证号、无产品标志、来源不明的玩具枪,不要购买仿真枪、火柴枪、水弹枪和仿真手雷、炸弹等易于造成危害的物品。

无人配送车合规上路首次在京实现

据新华社北京5月25日电 (郭宇靖、李爱生)25日,在第八届国际智能网联汽车技术年会上,北京市经济和信息化局联合北京经济技术开发区管委会为首批无人配送车企业颁发了无人配送车车辆编码,首次给予无人配送车相应路权。

京东、美团、新石器成为国内首批获准无人配送车车辆编码,并准许在示范区公开道路上路的3家企业,实现无人配送车“持证上岗”。示范区以北京经济技术开发区全域为核心,面积约60平方公里。

今年4月,北京市依托高级别自动驾驶示范区设立了国内首个智能网联汽车政策先行区,在先行区范围内参照国内外经验,开展针对新产品、新技术、新模式的创新性监管措施,无人配送车管理实施细则正是在这样的背景下出台。

根据政策先行区管理政策,无人配送车参照非机动车管理,以车辆编码为核心进行针对性测试验证,对通过测试的新产品给予相应路权,保障无人配送车上路政策的实现。

河南淅川发生老虎袭人事件

两只出笼老虎已被击毙

新华社郑州5月25日电 (记者 任卓丹)5月25日,河南省南阳市淅川县上集镇丹江孔雀谷发生一起老虎袭人事件,两只逃出笼舍的老虎均被击毙。

25日上午,丹江孔雀谷一饲养员喂养老虎时被咬伤,两只老虎逃出笼舍。受伤的饲养员贾某某被第一时间送医,经抢救无效后死亡。

事发后,淅川县委、县政府迅速启动应急预案,组织县应急、公安、武警、林业、消防、卫生等相关人员,赶赴事发现场应

急处置,并组织周边群众迅速疏散撤离。

据淅川县林业局相关负责人介绍,出笼的两只老虎被控制在丹江孔雀谷内,经过多次诱捕未果,为保证群众生命安全,14时20分和15时12分,两只老虎先后被击毙。

据当地相关部门初步调查,两只老虎系安徽省宿州市某马戏团所有,由丹江孔雀谷租赁展演,持有营业执照和驯养繁殖许可证等手续。

目前,善后处理和事故调查工作正在依照相关法规和程序进行中。



5月25日,在青岛市即墨区段泊岚镇段泊岚四村,农民利用植保无人机进行小麦条锈病防治和叶面肥喷洒作业。

时下,山东省青岛市即墨区50余万亩冬小麦进入灌浆成熟的关键期。当地农业部门引导农民强化麦田科技管理,利用植保无人机进行大规模田间作业,提高麦管效率,确保夏粮丰收。

新华社发



▲毛岸英像(资料照片)。

新华社发

毛岸英:用生命守护信仰

新华社记者 帅 才

媛告诉记者:“每年都有很多党员干部和师生自发来这里缅怀、悼念毛岸英等革命烈士,接受革命传统教育。”

毛岸英,1922年出生在湖南省长沙市。8岁时,母亲杨开慧被捕入狱,毛岸英也被关进牢房。杨开慧牺牲后,地下党组织安排毛岸英和两个弟弟来到上海。后来,由于地下党组织遭到破坏,毛岸英兄弟流落街头。他当过学徒,捡过破烂,卖过报纸,推过人力车。

1936年,毛岸英被安排到苏联学习。开始时,在军政学校和军事学院学习,后来参加了苏联卫国战争,曾冒着枪林弹雨,转战欧洲战场。1946年,毛岸英回到延安,同年加入中国共产党。毛岸英遵照毛泽东“补上劳动大学这一课”的要求,在解放区搞过土改,做过宣传工作,当过秘书。新中国成立初期,担任过工厂的党委副书记。他虽然是毛泽东的儿子,但从此不以此自居,相反,总是处处严格要求自己,和普通群众打成一片。

1950年,抗美援朝战争爆发。新婚不久的毛岸英请求入朝参战,任中国人民志愿军司令部俄语翻译和秘书。他工作积极,认真负责,迅速熟悉了机关业务。

1950年11月25日上午,美军空军轰炸机突然飞临志愿军司令部上空,投下了几十枚凝固汽油弹。在作战室紧张工作的毛岸英壮烈牺牲,年仅28岁。

毛泽东得知毛岸英牺牲的消息后,强忍丧子之痛,缓缓地说:“打仗总是要死人的。中国人民志愿军已经献出了那么多指战员的生命,他们的牺牲是光荣的。岸英是一个普通战士,不要因为是我的儿子,就当成一件大事。”这是毛泽东一家为了中国人民的革命事业献出生命的第六位亲人。

在朝鲜平安道南道枪械仓库的中国人民志愿军烈士陵园内,一块1米高的花岗岩石立于墓前,正面刻着“毛岸英烈士之墓”;背面刻着:“毛岸英同志原籍湖南省湘潭县韶山冲,是中国人民领袖毛泽东同志的长子。1950年11月25日在抗美援朝

战争中英勇牺牲。毛岸英同志的爱国主义和国际主义精神将永远教育和鼓舞着青年一代。毛岸英烈士永垂不朽!”

2009年毛岸英当选“100位新中国成立以来感动中国人物”,荣获“最美奋斗者”称号。在韶山,毛岸英的故事广为人知。湘潭市地方史志研究学者何歌劲感动地说:“埋骨何须桑梓地,人生到处有青山。作为毛泽东长子的毛岸英用生命守护信仰,对人民大忠大义,成长为一名优秀的革命战士。毛岸英是家乡人民的骄傲,我们从他身上看到了革命英雄主义和理想主义。”(新华社长沙5月25日电)

奋斗百年路 启航新征程

·数风流人物·

山东华峰新材料科技有限公司年产200吨虱螨脲项目环境影响评价第二次信息公示

主要建设内容为:年产200吨虱螨脲原药生产线,主要工程组成:1座生产车间、原料仓库、成品仓库、储罐区(甲醇储罐、甲苯储罐、32%氢氧化钠储罐)、办公休息区及配套公用工程和环保工程等,并配套建设其他辅助工程。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径

1.环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1opV3caSeOmt0F3uHwBv0wRA>

提取码:Sm7n

复制这段内容后打开百度网盘可查看。

2.查阅纸质版报告书的方式和途径

该项目建设环境影响报告书征求意见稿纸质版存放在山东华峰新材料科技有限公司办公室,公众可前往以下地址进行查阅。

查阅时间:工作日 上午 9:00-12:00,下午 14:00-17:00

建设单位:山东华峰新材料科技有限公司

2021年5月26日



公 告

尊敬的郭金平、穆慧丽先生/女士(房号9#-2603业主):

经我公司多次催促,您购买的牡丹万象城项目的房产至今未能办理补齐房款及相关的银行按揭手续,自公告发布之日起三天内到牡丹万象城销售中心办理相关业务,过期我公司将收回房源另行出售,并没收所有已交款项,不予退回。

菏泽中盛房地产开发有限公司

2021年5月25日

规划征求意见公告

菏泽市自然资源和规划局现对郭庄碧桂园23#楼高位水箱位置调整征求意见。

现场征求意见位置:大学路以北、桂陵路以西,面向桂陵路。

征求意见网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

征求意见时间:2021年5月26日至2021年6月3日

特此公告。

南华康城储藏室转让公告

现对南华康城1#楼、5#楼负一层储藏室及1#楼1层商业房产公开出售,具体出售事宜如下:

标的1:菏泽市南华康城1#楼1层的商业房产,建筑面积约24.46平方米,混合结构,内墙涂料,硬化地面。参考《房产估价结果报告》同诚估字【2021】第D2021067号。底价:97800元。

标的2:南华康城1#楼-1层的储藏室,建筑面积约1181.33平方米,混合结构,水泥内墙,水泥地面,无门无窗。参考《房产估价结果报告》同诚估字【2021】第D2021065号。底价:1890100元。

标的3:南华康城5#楼-1层的储藏室,建筑面积约1200平方米,混合结构,水泥内墙,水泥地面,无门无窗。参考《房产估价结果报告》同诚估字【2021】第D2021066号。底价:1920000元。

以上出售物品和质量情况以现场实际状况为准。各潜在报价人必须自行勘察现场,否则不允许报价,报价时需充分考虑各种风险及各种措施费用,定标后不再调整各种费用,所引起的一切风险责任自负。

报价单递交截止时间:2021年6月15日。有意参与者,请与山东菏投建设投资集团有限公司联系,联系人及电话:

经理:13605302855 刘经理:15653009367

山东菏投建设投资集团有限公司

2021年5月25日

马里过渡总统和总理

被军人带至军营

据新华社达喀尔5月24日电 马里过渡总统巴·恩多和过渡总理莫克塔·瓦内24日被军人带至首都巴马科附近一处军营,以商讨新一届过渡政府成员名单。马里总理府一名工作人员证实,军方要求更多免去瓦内的过渡总理职务,但遭到拒绝。

2020年8月,马里发生军人哗变。同年9月,由哗变军人成立的全国人民救赎委员会宣布,恩多被任命为过渡总统。

马来西亚地铁列车相撞

逾200人受伤

据新华社吉隆坡5月25日电 马来西亚首都吉隆坡市中心24日晚发生地铁列车相撞事故,导致213名乘客不同程度受伤,其中47人伤势较重。当地时间20时45分左右,事故在吉隆坡市中心双子塔附近地铁隧道内发生。初步调查显示,一列载有200多名乘客的列车与一列空驶列车发生碰撞,造成人员受伤。

阿富汗政府军打死

162名塔利班武装人员

据新华社社喀布尔5月25日电 阿富汗国防部25日发表声明说,在过去24小时内,阿政府军在楠格哈尔等多个省展开行动,共打死162名,打伤129名塔利班武装人员。

声明说,政府军在24日晚的行动中,捣毁了位于赫拉特省的一座塔利班“监狱”,解救了包括19名士兵在内的41名被关押者。

刚果(金)火山喷发

死亡人数增至32人